

ніе то, което (получаваме) отъ писанія та.

5 Я Богъ на терпѣніе то и на оутѣшеніе то да ви даде да имате еднаква мысль по междъ себе каквото (иска) Исусъ Христосъ.

6 За да славите еднородшнх и съ едни оуста Бога и отца на Господа нашегу Исуса Христа.

7 Заради това приймайте единъ другигу, какво то и Христосъ вы е приалъ за слава Божія.

8 Язъ говоримъ, защо Исусъ Христосъ быде слъжителъ на вѣрѣзани те заради истина та Божія, и да подтверди вѣщанія та (които е вѣщалъ) на протцы те ни.

9 Я язычници те да прославятъ Бога за мѣласть та мѣ, каквото що е писано: заради тсва ще да те прославимъ по междъ язычници те (Господи), и ще да славословимъ твое то име.

10 И пакъ говори: возвеселетесе язычници съ негови те людіе.

11 И пакъ: хвалете Господа всички те язычници, и похвалете го всички те людіе.

12 И пакъ (Исаія говори: ще да израсте отъ коренътъ Исесовъ (отрасль), и ще да властвва надъ язычници те: на него язычници те ще да се надѣятъ.

13 Я богъ на надежда та да вы испжани со секаква радость и съ миръ чрезъ рѣра та, за да

се вбогатите въ надежда та съ сила та на свѣтагу Духа.

14 И извѣстенъ самъ, братіе мои, и самъ азъ за васъ, защо и вы сте пжани съ добрына, и испжани со секаковъ разгмъ, и можете и други да научите.

15 Но писахъ ви малко по дерзновеннх, братіе мои, да ви воспоменемъ споретъ дадена та ми отъ Бога благодать.

16 За да бждемъ слъжителъ Исусъ Христовъ въ язычници те, и (да совершавамъ) священодѣйствіе то на благовѣствованіе то божіе, за да бжде приношеніе то на язычници те благопріятно и всвещенно отъ Духа свѣтагу.

17 Имамъ прочее (причина) да се хвалимъ, во Христа Исуса за божественны те работы.

18 Защото не смѣемъ да речемъ никоа (вещь), колто не е сторилъ Христосъ чрезъ мене за да послшатъ язычници те, и съ слово и съ дѣло.

19 Съ сила на знаменія и на чѣдеса, съ сила на Духа Божія шото испжанихъ съ благовѣствованіе то Христово (зафани) отъ Іерусалима и сички те мѣста) околѣ (негѣ), дори до Іллурикъ:

20 Така имахъ честолюбіе то, не по онія мѣста, гдѣто вѣше (беке) име то Христово знаемо, за да не градимъ на чѣждно вснованіе.

21 Но каквото що е написано: онія, на които не е казано за